お取引先各位

積水ホームテクノ株式会社 東日本支店 東北営業部

## 郡山営業所 移転のご案内

拝啓、寒冷の候、貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のお引き立てを賜り誠にありがた〈厚〈御礼申し上げます。

さて、この度弊社郡山営業所は、下記に移転することになりましたので、謹んでご案内申し上げます。 これを機に、従業員一同さらに専心努力致し、ご期待にお応えする決意でございます。 今後とも皆様のご支援を賜りますよう、お願い申し上げます。 まずは略儀ながら書中にてご挨拶申し上げます。

敬具

記

- 1. 営業所 積水ホームテクノ株式会社 東日本支店 東北営業部 郡山営業所
- 2. 移転先福島県郡山市大町二丁目12番13号 宝栄郡山ビル 901号室TEL 024-921-0770 FAX 024-931-3477
- 3. 移転日 平成31年2月1日(金) ~ 3日(日) 1日午後は電話移設工事の為、不通となります。 至急の連絡の場合、弊社社員携帯へ連絡いただきます様、宜しくお願い致します。
- 4. 業務開始日 平成31年2月4日(月) 9:00~ ご迷惑をおかけする事があるかと思いますが、ご了承願います。

以上